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Якщо лишити цих чоловіків фінансової допомоги - вони будуть шукати інші шляхи
для заробітку, вважає Чернєв.

У Раді висловилися щодо повернення українських чоловіків з-за кордону / фото ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Наявні механізми дозволяють депортувати українських чоловіків з-за кордону лише через конкретні

причини, зокрема кримінальне правопорушення. Про це сказав в етері Новини.LIVE народний

депутат, заступник голови комітету Верховної Ради з питань нацбезпеки, оборони та розвідки Єгор

Чернєв, коментуючи можливість масової депортації українських чоловіків призовного віку до

України.

"Через те, що вони просто призовного віку і за національністю українці, вони не можуть бути

депортовані. Це суперечить міжнародному праву", - додав Чернєв.

Він зауважив, що кожна країна особисто ухвалює рішення щодо того, як розподіляти

допомогу між усіма верствами населення, зокрема це стосується і біженців з України.

Водночас він зауважив, що навіть якщо військовозобовʼязаних українців позбавлять

допомоги, навряд вони повернуться додому.

"Вони будуть шукати роботу, вони будуть влаштовуватися, соціалізуватися без цієї

фінансової допомоги від держави. Але навряд це буде стимулом для того, щоб повернутися.

Якщо вони там вже сидять з початку війни, або з середини війни якимось чином вони

перетнули кордон. Або навіть є та категорія людей, яка там перебувала до початку війни й

вони не порушували закон. Вони живуть там багато років, задовго до початку

повномасштабного вторгнення, умовно кажучи. Тому тут я сумніваюся, що це дасть якийсь

реальний ефект на повернення наших чоловіків", - підкреслив Чернєв.

Депортація військовозобовʼязаних українців: що відомо

Нагадаємо, в ЄС розглядають варіант обмежити надання тимчасового захисту для

українських чоловіків призовного віку. Наразі існуючий механізм захисту діє до березня 2027

року. Метою цих заходів є посилення української обороноспроможності.

Нардеп Руслан Горбенко раніше заявляв, що вже фіксувалися поодинокі випадки

примусового повернення українських чоловіків призовного віку з країн Європейського

Союзу. Він тоді зазначав, що існують інструменти для реалізації такого підходу. Водночас він

зауважив, що для цього потрібно, аби європейська країна ухвалила відповідні закони.

Скільки громадян Індії та Бангладеш в’їхали в Україну за останній час: озвучено
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Більшість українців вважають, що США тиснуть на Україну для поступок Росії, -

опитування
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12:53 Намети в метро під час тривоги: у
столичному метрополітені пояснили, чи
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намагається заспокоїти населення після
українських атак

11:10 "ПриватБанк" знизив ціни на валюту:
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11:00 В Україні з'явилося печиво для
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PRACTIK

11:00 Ці помилки можуть залишити
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10:55 Більшість українців вважають, що
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10:51 Поблизу Чорнобиля зафіксували
безногу ящірку: як відрізнити її від змії

10:50 Творці всесвіту "Хроніки
Сили" представили другу частину фентезі-
роману "Хорт. Перший характерник" на
FANCON 2026

10:49 У ці 4 дати народжуються найкращі
"котячі батьки"

10:37 Ціни на мідь різко зросли після
заяви Трампа про угоду з Іраном: скільки
тепер коштує

10:20 Валюта дешевшає наприкінці тижня:
курс долара і євро у п’ятницю

10:20 Нове покоління українських дронів
змінило хід війни, - Bloomberg

10:10 "Салюти" у День Росії: атаковано
хімзаводи та НПЗ в Татарстані та
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10:04 Укргідрометцентр попереджає про
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10:00 Як відучити сусідських котів "мітити"
грядки: способи, що допоможуть у
запущених випадках
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